

9000“占中”者再堵旺角动粗

33人被抓18名警员受伤,暴力冲突被谴责

本报讯 香港警方17日清除示威者在旺角设置的非法路障后,非法“占领中环”集会者当晚响应网络号召向旺角聚集,驱赶汽车、冲击警察、拆毁公物、设置路障,重占部分路段。截至18日下午,对峙中18名警员受伤,33人涉嫌袭警、拒捕等被抓。

17日晚至18日凌晨,弥敦道与亚皆老街交叉的十字路口成为冲突焦点。示威者撑开雨伞、戴上头盔和眼罩,以布巾、口罩蒙面,站在铁栅栏前与警员对峙,随后以雨伞作武器向警察发起冲击。有人站在高处盯紧警察的一举一动,向其他示威者通风报信。在冲撞警察的示威者身后,还有不少人或坐或躺,轮流休息,恢复冲撞警察的体力。

冲突间隙,他们时常对着警察起哄叫骂。在警察眼皮底下,有人在栏杆上作引体向上。有人拿出电影《美国队长》中道具——盾牌,对着警察高喊,“我们有美国队长。”

警方18日凌晨2时26分发布的消息指,聚集在旺角的示威者估计有9000人,他们不断冲击警方防线,企图霸占弥敦

道北行线。警方多次警告,展示警告横额、施放胡椒喷剂、使用警棍,但示威者拒绝听从。

在18日下午举行的例行记者会上,警察公共关系科总警司许镇德表示,从17日晚至18日,在旺角和中环的冲突中,有33人被抓,他们涉嫌普通袭击、刑事毁坏,在公众地方行为不检、拒捕、妨碍警员执行任务、藏有攻击性武器等,另外有18名警员受伤,包括被激进分子用雨伞刺伤、手脚脱臼等伤情。

许镇德认为,激进分子并不是所谓的“和平占领”,而是不断冲击警方,有市民因为犯法被捕,其他在场人士就予以阻挠,推撞警员要求放人,甚至企图抢夺嫌犯,这些都是远远超过和平非暴力的范围。

18日当天,41名香港特区立法会议员发表联署声明,谴责不法之徒网上煽动群众,引发旺角暴力冲突。香港最大政团民建联当日也发表声明,严厉谴责网上煽动违法暴力行为。重申坚决支持警方严正执法,并在必要时采取更有力的措施,以保护市民安全,维护公共秩序。

据中新社、新华社



17日深夜,“占中”非法集会者再次聚集旺角,大批示威者与警察对峙,并多次冲击防线。 中新社发

相关新闻

下周二对话 双方各派5人

香港特区政府政务司司长林郑月娥18日表示,计划下周二与学联对话,届时双方各派5人,历时约两小时。对话在黄竹坑医专进行,届时将有现场直播,并计划邀请岭大校长郑国汉担任主持人,待他回复确认。

林郑月娥强调有诚意对话。她说,与会面的政府官员包括她本人、律政司司长袁国强、政制及内地事务局局长谭志源、副局长刘江华及特首办主任邱腾华。林郑月娥重申政改工作要按基本法及全国人大常委会的决定,在此基础上,学生还有什么看法,她乐意聆听。

学联方面表示,学联对会面的地点及主持人选没有意见。 据新华社

“西医约战中医号喜脉没意义”

我省脉学专家称中西医并非对立,两者应当相互包容

近日,“西医约战中医号喜脉”一事在网上不断发酵,有人出高额赏金向全国中医约战,也有中医应战铩羽而归。在18日召开的山东第二届“脉学大会”上,“约战号喜脉”一事引发热议。与会的中医专家认为,这种“约战”并无实际意义,中西医各具特色和优势,两者应当相互包容。

本报记者 李钢



中医脉学专家齐向华正在给患者把脉。(资料片)

古代脉诊验孕有一定准确率

近日,“@烧伤超人阿宝”发微博称,邀请中医脉诊妊娠与否,若准确率超80%,将提供奖金五万元并终生不称中医为伪科学。微博一出引起轩然大波,网上类似挑战不断升级。

其实,中西医之争已有百年之久,但像这场“脉诊验孕”一样将争执摆上公共平台的并不多见。18日,山东中医药学会第二届脉学专业委员会成立大会暨山东中医药大学脉学研究中心成立大会在济南召开。会议一开始,“约战脉诊验孕”就成为话题。

“在古代,脉诊验孕还是有一定准确率的。”当选为山东中医药学会第二届脉学专业委员会主任委员的山东中医药大学附属医院脑病科主任医师齐向华表示,女性如果出现

“滑脉”,即脉象圆滑如珠,并伴有停经、呕吐等症状,就有可能预示着怀孕。因为人在怀孕时,需要供给胎儿,滑脉便是气血充盈之象。

“但这不是绝对的,其他症状也会出现滑脉。”齐向华说,当体内的正气和邪气都盛,相互斗争剧烈时,如痰饮盛、热邪盛的人,也可能出现滑脉。

在齐向华等中医专家看来,“脉诊验孕”的挑战并没有意义,“中医、西医各具优势,两者应当相互包容而不是对立。”“我们应以包容心态看待这件事情。”出席会议的山东中医药大学副校长、山东中医药大学附属医院党委书记高毅呼吁,对脉学等中医理论的研究应科学严谨,既不能夸大其辞,也无需妄自菲薄。

“脉诊技术确实在流失”

“尽管这种挑战没有意义,但也从另一个角度提醒我们中医专家,脉诊技术确实在流失。”齐向华说。

“这是多种原因造成的。”齐向华分析,古代脉学理论更为注重脉象特征与疾病征象之间的直接对应关系,而如今如何获知脉象特征的过程并未清楚解析。“古书里对脉象的描述多是文学化语言。”

“这些东西需要师徒间的口传

身授。”齐向华说,但现在院校的中医教育让这种传承显得很困难,“脉诊是一项技术,需要经过长期教授、反复练习,才能真正掌握。”

还有专家认为,古代中医脉诊技术高,与古代缺少现代检验方式有关。“没其他办法,逼着医生必须精通脉诊。”高毅举例说,在国外的一些中医医生的脉诊水平反而更高,因为国外不允许中医借助现代西医手段。

号脉也能像西医一样“数据化”

脉诊式微,那在现代检查手段大发展的背景下,到底应不应该传承发展呢?

“当然要发展。”齐向华说,相比其他检查方式,脉诊具有更加全面的特点。他举例说,做CT检查可能会发现人体某个部位长有肿瘤,但CT并不能检查出患者为什么会长,而中医的脉诊就可以诊断出病因。“中医大夫眼中并不是只有某人的病,还有生了病的人。”

出席会议的省中医药管理局局长武继彪介绍,我省脉学研究队伍

里,已经出现了不同研究方向的脉学名家流派。例如齐向华教授将传统28脉扩展为25对脉象要素,形成了“系统辩证脉学”。“但脉学理论与实践脱节,习者‘心中明了,指下难明’仍然存在。”武继彪说。

“确实,脉诊存在标准模糊的问题。”齐向华举例说,“脉象中的长短,多少才叫长?没有明确标准。”因此,齐向华表示,脉学研究中心成立后将致力于这方面的客观化研究,“将来脉诊也可以像血常规等西医检查手段一样,实现数据化。”

毛主席纪念金条1折领取

发行价16800元,现1折价格1680元限量领取

隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年,中国中共党史人物研究会、上海造币厂权威监制发行,全球绝版限量发行仅2014套的“毛主席诞辰120周年纪念金条”即日起正式发行!

“毛主席诞辰120周年纪念金条”一套由12根金条组成,每根金条重量5克,12根共计60克!全套金条表面由Au999纯金打造而成,是以毛主席12个不同时期画像为造型,采用国际顶级造币压铸工艺而成,采用纯黄金打造,确保了金条本身的价值。再加上伟人纪念意义,必然创造伟人藏品巨大的升值奇迹!

中国至高规格的收藏品:按照纪念主席逢整年必发行重大纪念藏品的惯例,相关部门表示一定要发行一款至高规格的收藏品!经相关部门多次研讨联合申请,最终决定发行首款“毛主席诞辰120周年纪念金条”,以黄金至尊品质,耀眼的光芒彰显主席一生的丰功伟绩,打破从未发行至高规格“纪念金条”的历史!

升值空间巨大 纪念伟人又能收藏
纵观近年拍卖市场,领袖纪念板块表现活跃,2006年纽约拍卖会,列宁100周年纪念金条拍得1290万美元天价,罗斯福纪念金条拍到321万美元!

现在,专为毛主席诞辰120周年打造的专属“纪念

金条”价值更高!毛主席在世界的地位和影响力非常大,“毛主席诞辰120周年纪念金条”不仅为权威发行,不论从材质和工艺都可媲美前两款列宁和罗斯福藏品。在未来几年必然成为世界领袖藏品的领头羊!

珍藏2年升值空间巨大,我一次就报名领5套

徐老师激动地说:我这次活动订购了5套“毛主席诞辰120周年纪念金条”,每套只花了1680元!这套金条原始发行价就有16800元!我现在珍藏这5套金条2年,按照现在毛主席收藏品的升值趋势来看将来就是一笔巨大财富!

留给孙子 孙女的财富 我和老伴一起报名领10套

老领导周老师和老伴一大早就跑到发行现场:我和老伴年纪都大了,再过十几年能给孙子孙女留下什么?现在看到“毛泽东诞辰120周年纪念金条”限量发行,而且不用发行价16800元购买,只要1折1680元就可以了,我和老伴一商量,留下几万块钱给孙子孙女,不如留下10套升值空间巨大的“毛主席诞辰120周年纪念金条”当传家宝!

领取热线:0531-88031708

领取地址:济南市历下区经十一路30号济南市博物馆
全省免费送货 货到付款